

为缓解几个月来国内政治危机

洪临时总统将暂时离职

据新华社马那瓜11月24日电 特古西加尔巴消息：洪都拉斯临时总统府部长庞塞24日说，洪临时总统米切莱蒂将于11月25日至12月2日期间暂停履职，以缓解洪国内的紧张局势。

庞塞说，米切莱蒂将于当地时间25日零时正式宣布暂时离职，并承诺在11月25日至12月2日之间不参与任何政治活动，希望借此缓解几个月来政治危机在洪国内造成的紧张气氛，为即将举行的全国选举创造一个平静、公正、透明的环境。

庞塞说，在此期间，洪临时政府的工作将由临时内政和司法部长奥斯卡·马图特负责协调。

洪都拉斯定于11月29日举行全国选举。除选举总统外，选民还将选出128名国民会议成员、20名中美洲议会议员和298名市政官员。洪议会会议长阿尔弗雷多·萨维德拉17日宣布，议会将于12月2日举行全体会议，讨论是否恢复被罢免总统塞拉亚的职务。

指责选举活动“不合法”

洪多名候选人集体退选

据新华社马那瓜11月24日电 60多名即将参与洪都拉斯全国选举的候选人24日集体宣布退出选举，并指责

这次由洪临时政府组织的选举活动“不合法”。

据当地媒体报道，这些候选人分别来自洪都拉斯自由党、民主团结党和社会民主革新团结党。放弃参选资格的国会议员候选人路易斯·阿道夫说，洪都拉斯当前并不具备举行全国选举的条件，民众对临时政府充满恐惧，“国家和人民正在水深火热中备受煎熬”。

全力保证选举活动顺利进行

洪警方查获一批非法武器

据新华社马那瓜11月24日电 洪都拉斯警方24日证实，洪警方当天在北部城市埃尔普罗格索查获一批非法武器，并逮捕了3名涉案嫌犯。

洪警方发言人奥林·塞拉托说，警方在该市搜查了一个

私藏武器窝点，查获一支装有电子瞄准器的AK-47步枪、数把9毫米口径手枪、9部移动通信设备和大量弹药。警方当场没收了所有非法枪支弹药和通讯设备，并以私藏军火罪逮捕3名嫌犯。

塞拉托强调，有足够证据证明，这3名被捕嫌犯正在策划炸毁附近地区一座桥梁，并企图给即将举行的全国大选制造恐慌。警方正在加大对北部地区非法武器的搜查力度，全力保证选举活动的顺利进行。

不会因韩国阻挠作罢

朝坚称重开金刚山旅游

据新华社平壤11月25日电 朝鲜亚太和平委员会发言人25日在平壤发表谈话说，金刚山旅游是反映朝鲜民族谋求和解、合作和统一意愿的项目，不会因韩国当局的阻挠而“作罢”。

朝鲜中央通讯社当天播发了这一谈话的全文。发言人说，已经持续10多年的金刚山旅游被中断，是“非常令人遗憾的事情”。朝鲜方面为重开金刚山旅游作出了各种努力，但是，韩国当局一直以“三个条件”为由阻挠金刚山旅游重开，这说明韩国当局“不是把金刚山旅游当作一项民族的事业，而是利用这一项目进行对抗”。

这位发言人还指名批评韩国统一部及其负责人在重开金刚山旅游问题上设置各种障碍，并要求韩国当局“认清形势”，“不要再发表可笑的言论”。

俄通过明年私有化计划

出售国有股份720亿卢布

据新华社莫斯科11月24日电 俄罗斯经济发展部长纳比乌林娜24日宣布，俄政府已通过2010年私有化计划，出售国有股份总额达720亿卢布(1美元约合28.8卢布)。

纳比乌林娜说，按照该计划，俄政府2010年将对28家进入战略企业名单的公司进行私有化，收入将达540亿卢布。另外，俄政府还将出售449家股份制企业及包括俄罗斯国家保险公司在内的5家大型企业的股份，行业涉及港口、机场、航运和石油等。

纳比乌林娜表示，2010年私有化计划目的在于剥离国有财产，吸引额外投资以增加财政收入，提高企业管理效率和优化竞争环境等。

日本举办国际机器人展



11月25日，在日本东京举办的国际机器人展上，一款参展机器人展示厨艺。约200家企业和研究机构携机器人研发领域的最新成果参加本次为期4天的展览。

因军火库接连爆炸事故

俄多名高级军官被撤职

据新华社莫斯科11月24日电 俄罗斯多名高级军官24日因乌里扬诺夫斯克市郊军火库接连发生爆炸被撤职。

俄总统梅德韦杰夫当天在俄中部城市乌里扬诺夫斯克召开会议。梅德韦杰夫在会上宣布撤销对此事故负有领导责任的4名高级军官职务，同时责成国防部撤销对此事负有直接责任的其他多名军官职务。

乌里扬诺夫斯克市郊军火库于本月13日和23日接连发生两起爆炸事故，共造成10人死亡，数十人受伤。

伊拉克昨发生连环爆炸

至少29人死伤

据新华社巴格达11月25日电 伊拉克警方人士25日说，伊拉克中部什叶派圣城卡尔巴拉当天遭连环炸弹袭击，至少造成4人死亡、25人受伤。

警方人士说，连环爆炸发生在卡尔巴拉市中心一个餐馆内。当天上午9时左右，第一枚炸弹在餐馆内爆炸，数分钟后，当军警和救援人员等赶到现场搜查并抢救伤员时，第二枚炸弹爆炸，导致更多人员伤亡。卡尔巴拉位于伊拉克首都巴格达西南约90公里处，城内有先知穆罕默德的外孙侯赛因和其弟阿巴斯的陵墓，每年有许多穆斯林从世界各地前来朝拜。

伊朗催俄按合同交货

据新华社电 伊朗军方一名高级官员24日说，如果俄罗斯继续不按合同约定向伊朗交付S-300型防空导弹系统，伊朗将付诸法律手段。

伊朗伊斯兰共和国通讯社以空军准将穆罕默德·哈桑·曼苏里安为消息源报道，由于伊朗与俄罗斯签订的S-300型防空系统采购合同属两国政府间协议，合同履行过程中产生的问题可付诸国际司法机构予以解决。

美国和以色列反对俄罗斯向伊朗出售尖端武器。俄罗斯以生产环节有障碍为由，多次推迟向伊朗交付这一防空系统。

关注菲律宾绑架屠杀事件

菲军方说受害者升至57人

26日为全国哀悼日

据新华社马尼拉11月25日电 菲律宾军方25日说，菲安全部队当天又发现11具被绑架者遗体，从而使23日发生的政治绑架和屠杀事件的受害者

人数上升至57人。

菲律宾武装部队发言人罗密欧·布劳纳中校说，新发现的11名遇害者中包括两名当地电台的记者。在总共57名遇

害者中，男性35名，女性22名。

同一天，菲律宾总统阿罗约宣布26日为全国哀悼日，以悼念绑架和屠杀事件中的死难者。



11月24日，菲律宾记者在马尼拉举行集会，抗议菲南部的绑架和屠杀事件。据美联社报道，57名死者中包括至少25名记者，如果他们的身份确认无误，这将是历史上对记者最大规模的一次集体屠杀。

无中国公民伤亡

外交部提醒加强防范

据新华社北京11月24日电 外交部网站24日发布消息称，迄无中国公民在菲律宾南部发生的绑架杀人事件中伤亡。

外交部领事司和中国驻菲使馆提醒在菲律宾的中国公民和机构加强安全防范，避免介入菲律宾政治纷争。

潘基文谴责这起屠杀

慰问遇害者家属

据新华社联合国11月24日电 联合国秘书长潘基文24日发表声明，谴责发生在菲律宾南部、造成57人死亡的绑架屠杀事件。

联合国秘书长发言人蒙塔斯在每日例行记者会上说，潘基文对这一“野蛮屠杀”事件深感悲伤，谴责这起发生在地方选举过程中的残忍罪行。潘基文同时向遇害者家属致以深切慰问。

奥巴马首设国宴欢迎辛格



左图 24日，在白宫，美国总统奥巴马(前右一)和第一夫人米歇尔·奥巴马(前右二)迎接印度总理辛格(前左二)和印度总理夫人古尔沙兰·考尔(前左一)。当日，奥巴马在南草坪为辛格举办了国宴，这也是奥巴马在这里举办的上任以来的首次国宴。

米歇尔礼服获赞

24日晚在为辛格举行的盛大国宴上，奥巴马的妻子米歇尔身着淡黄色无肩带礼服出席，赢得舆论赞赏。米歇尔身穿淡黄色无肩带

长裙，上面点缀着亮片构成的抽象花朵图案。她左手腕戴一串金属手镯，与之相配的黄色耳环大且耀眼。

礼服由印度裔设计师纳伊姆汗设计。至于选择印度裔服装设计师，米歇尔意在拉近与辛格夫妇的距离。

国宴摆在帐篷内

为了这次国宴，奥巴马夫妇煞费苦心，几乎每个细节都包含印度元素。

与以往不同，这次国宴地点并非选在国家宴会厅，而是在在白宫南草坪上新搭的帐篷内。按

照奥巴马的说法，在帐篷内进行国宴可以在人们心中唤起印度的形象，因为印度人“经常在帐篷内庆祝”。

宴会菜谱主打印度和美国时令菜肴。

白宫方面还邀请印度著名作曲家A·R·拉赫曼到场助兴。

均据新华社

国际消除对妇女暴力日

联合国呼吁尊重女性

据新华社电 联合国秘书长潘基文24日说，全世界男性应尊重女性，消除对女性的暴力行为。

25日是“国际消除对妇女暴力日”，潘基文24日宣布成

立一个名为“男性领导人网络”的妇女保护组织。潘基文认为，男性在消除对女性暴力方面“扮演关键角色”。他敦促全球男性为消除对女性暴力做贡献。

泰“红衫军”集会推迟

据新华社曼谷11月25日电 泰国反政府组织反独裁民主联盟(反独联)25日宣布，原定于11月28日至12月2日在曼谷举行

的“红衫军”集会将无限期推迟。反独联领导人威拉25日说，反独联领导人将在12月中旬另行决定集会日期。

伊朗表态回应核燃料方案

一手交棒 一手交轴

伊朗高官24日说，伊朗已准备好将本国低纯度浓缩铀“置换”成研究用核反应堆所需核燃料棒，但要求一手交低浓铀一手交核燃料棒。伊朗还要求这一物物交换行为必须在伊朗境内。

如约提供核燃料棒，因此提出上述条件。

实回绝

伊朗的这一表态是在回应国际原子能机构协议草案提出的“低浓铀外加工”方案，但美联社解读，伊朗实际“有效回绝”了这一方案。

需澄清

给答复

伊朗副总统兼伊朗原子能组织主席萨利希24日说：“伊朗要求在境内展开交换工作，送出低浓铀和获得核燃料棒要同步。”美联社援引伊朗官员的话报道，伊方不信任交易的对方会

参与伊朗核计划六方谈判的外交官24日透露，六方眼下已拟好一份决议草案，要求伊朗解释为何建造第二处浓缩铀设施，确认伊朗是否还有其他秘密核设施。

新华社特稿

郑房管销字第2090号 郑州有我 我有金印

坚持购买双气现房 坚持住在经三路

买房一定要选择核心发展区域，而选择作为终极置业的尊贵住所，更一定要适宜居住又要确保无限升值潜力！

金印现代城，一期已幸福交房，精英名流社区，云集政府官员、企业精英、艺术人士、城市富甲阶层等各界精英，形成精英名流生活区！

独领城市核心生活圈，把握城市发展潜力，置业更投资，双重淘金！

金印·现代城
Jiayin Modern City

多功能房的身想天开
可以作为书房、视听室、客房、私密精神领域
无论是三口之家还是三代同堂，都能各享其乐。

独立储藏间
设计独立步入式储藏间，利用率高，摆上立柜或杂物，几十年的缤纷人生，有容乃大。

赠送挑高5.8米的南向阳台
阳台与厨房肩负了采光与排气的作用，挑高5.8米南向阳台，极为奢侈罕见，城市界面被无限打开。

开阔的阳光双厅
将单个约厅连通，成为一个开敞大气的双厅，成为一处不可多得的家庭交流之所，尽享气派的尊贵生活。

四室二厅二卫/建筑面积约：149m² 效果图

贵宾专线：
0371-6095 1177 / 6095 0077

◆开发商：河南安泰房地产开发有限公司 ◆项目地址：经三路与广电南路交汇处 ◆建筑设计：中科院建筑设计研究院

经三路
北环路
徐寨路
金印现代城
东环路
东风路
金水路